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 اٌرمشيه الأَي: 

 ريال ،  000 50تٍذ ما يساَي  إلرصادفي  Yإرا وان اٌذخً اٌىٍي 

 . 0.35يساَي   MPSَ إرا وان اٌميً اٌحذي ٌلادخاس 
 

 اٌمعطياخ .. 

 ريال  55555ّساًُ  Yاٌذخً اٌىٍي 

 5.35ّساًُ   MPSاٌميً اٌحذي ٌلادخاس 

 

 تاسرعماي اٌمعطياخ اٌساتمح أَظذ وً مه :: اٌمطٍُب
 ؟  MPCاٌميً اٌحذي ٌلاسرٍلان  / 1

 1=   (MPC) + انمْم انحذُ نلاسحيلان (MPS)انمْم انحذُ نلادخاس 

 MPC   =1+  53.0                          إرا 

MPC                           =1 – 53.0 = 5.65 

                                

 ؟ Yمه معمُع اٌذخً اٌىٍي  Sليمح ما يذخشي أفشاد ٌزا اٌثٍذ / 2

 (  Y) فِ لْمو انذخم (  MPS) ضشب نسثو انمْم انحذُ نلادخاس=  (S)لْمو الادخاس 

                       =53.0  ×05555  =10555 

 

 ؟ Yمه معمُع اٌذخً اٌىٍي   Cليمح ما يسرٍٍىً أفشاد ٌزا اٌثٍذ / 3

 (S) الادخاس – (Y) انذخم=  (C)لْمو الاسحيلان 

                          = 05555 – 10055  =32555 

 تطشّمو اخشٍ 

 (Yلْمو انذخم )×  )MPC(= انمْم انحذُ نلاسحيلان  (Cلْمو الاسحيلان )

                           =53.0  ×05555  =32555 

 

 ؟ APSاٌميً اٌمرُسظ ٌلادخاس / 4

  انعمهْو لسمونعشف انو  مرُسظ~< ارا لهنا   الادخاس اٌمرُسظ

 (Yم )/ لْمو انذخ (S)= لْمو الادخاس (APS) انمْم انمحٌسظ نلادخاس

                                         =10055  /05555  =5.35 

 

 ؟ APCاٌميً اٌمرُسظ ٌلاسرٍلان  /5

 (Y) / لْمو انذخم (C)لْمو الاسحيلان =  (APCانمْم انمحٌسظ نلاسحيلان )

                                            =.0055  /05555  =5.65 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 اٌرمشيه اٌصاوي 

 لطاع اٌخذماخ ،  َلطاع اٌزساعح  ٌَصىاعح تٍذ ما مه شلاز لطاعاخ ٌي لطاع ا إلرصاديرىُن 

 تحيس لذَ وً لطاع مساٌمرً في الإوراض اٌُطىي مميمح تملاييه اٌشيالاخ

 َ رٌه َفما ٌمعطياخ اٌعذَي اٌراٌي : 

 
 ىه إيعاد ماٌي:تاسرعماٌه ٌمعطياخ اٌعذَي اٌساتك، يطٍة م اٌمطٍُب:

 TPليمح الإوراض اٌىٍي / 1
  = لْمو الانحاج فِ الاسعاس انسٌلْو TPو الانحاج انكهِ لْم

                             =55555  +05555  +05555  =255555 

 "صناعو + صساعو + خذمات  ~< ًىِ مدمٌع انحاج كم لطاع "لْمو الانحاج فِ الاسعاس انسٌلْو ~< 

 

 TPح مساٌمح وً لطاع في الإوراض اٌىٍي وسث/ 2
 TP انحاج انمطاع / مدمٌع لْمو الانحاج انكهِنسثو مساىمو انمطاع فِ الانحاج انكهِ = 

 %25= 55555/255555اٌصىاعح = 

 %35= 05555/255555اٌزساعح = 

  %45= 05555/255555اٌخذماخ = 
 

 الاسحيلان انٌسْظ -انمْمو انمضافو = الانحاج  اٌميمح اٌمضافح ٌىً لطاع إرا عٍمد أن:/ 3

 % مه ليمح إوراض اٌمطاع اٌصاوي25 اٌمطاع الأَي إسرٍٍه -1
سهع ًسْطو ًاسحيلان  ما اسحخذمو لطاع انصناعو من -انصناعو = ما انحدو لطاع انصناعو انمْمو انمضافو 

 ًسْظ

 32555%( = 25×05555) -55555عح= اٌميمح اٌمضافح ٌٍصىا
 

 % مه ليمح إوراض اٌمطاع اٌصاٌس15 اٌمطاع اٌصاوي إسرٍٍه -2

 50555%( = 15×05555) -05555اٌميمح اٌمضافح ٌٍزساعح = 

 

 % مه ليمح إوراض اٌمطاع الأَي5 اٌمطاع اٌصاٌس إسرٍٍه -3

 00555%( = 5×55555) -05555اٌميمح اٌمضافح ٌٍخذماخ = 
 

 اٌميمح اٌمضافح الإظماٌيح / 4

  مدمٌع انمْم انمضافو نكم لطاع= اٌميمح اٌمضافح الإظماٌيح  

                                 = 32555+50555+00555   =168000 

 

 تطشيمح  اٌميمح اٌمضافح الإظماٌيح   GDPاٌىاذط اٌمحٍي الإظماٌي / 5
 نو ثلاخ طشق نهحساب  GDPهِ الاخمانِ انناجح انمح جزكش انو /

 انمحهِ الاخمانِ انناجح  < مدمٌع انمْم انمضافو ىِ جعطْنا~انناجح / 1

 / الانفاق 0

 / انذخم .

 168000= شّمة  انمْمة انمضافة الإخمانْة تط GDPانمحهِ الإخمانِ :3 انناجح 

 

 

 

 



 اٌرمشيه اٌصاٌس 

 يطٍة مىه إيعاد ما يٍي:

 تطشيمح الإوفاق اٌىٍي.  GDPاٌىاذط اٌمحٍي الإظماٌي / 1

 GDPلطاع مه اٌىاذط اٌمحٍي الإظماٌي وسثح إوفاق وً / 2

 َ رٌه َفما ٌٍمعطياخ اٌراٌيح :)مميمح تملاييه اٌشيالاخ(

      120000يساَي  (C) سرٍلان اٌخا الا •

   950500يساَي   ((Iالاسرصماس اٌخا   •

     585000يساَي    (G)الإوفاق اٌحىُمي •

  132000ذساَي   (X)اٌصادساخ  •

      180000ذساَي    ((Mاٌُاسداخ   •
 

 تطشيمح الإوفاق اٌىٍي.  GDPاٌىاذط اٌمحٍي الإظماٌي / 1
M)-GDP=C+I+G+(X 

GDP=120000+950500+585000+(132000-180000) 

GDP=1607500 

 ~< جفٌلث انٌاسدات عهَ انصادسات  حعز صادساخفِ حانو انيا 

 ما ادخم من سهع ًخذمات كـ ًاسدات آكثش مما اخشج من سهع ًخذمات كـ صادسات  أُ

كثش من مادخم من امٌال مماتم ماجم جصذّشه ماخشج من امٌال مماتم مادخم من سهع عهَ شكم صادسات اّعنِ 

 من سهع من انخاسج 

 ّعنِ اسحفاد انخاسج اكثش مما اسحفذنا نحن فـ إرا نحن فِ حانو عدض

 

 GDPلطاع مه اٌىاذط اٌمحٍي الإظماٌي وسثح إوفاق وً / 2

 Y  =125555/1650555 =0.4%مه  C% ٌـ 

 Y  =055555/1650555 =50.2%مه  I% ٌـ 

 Y  =505555/1650555 =36.3%مه  G% ٌـ 

 Y  =132555/1650555 =0.2%مه  X% ٌـ 

  %-Y  =105555/1650555 =11.1مه  M% ٌـ 
 

 

 

 اٌرمشيه اٌشاتع 

 اٌمميمح تملاييه اٌشيالاخ: َاٌمرعٍمح تالرصاد تٍذ ما  ذُفشخ ٌذيه اٌمعطياخ اٌراٌيح َ

 800 23دخُي اٌعامٍيه  •

   12300صافي اٌفائذج  •

 8600خ دخً الإيعاسا •

 14600أستاغ اٌششواخ  •

 7500دخُي ماٌىي الأعماي اٌصغيشج  •

 6400ضشائة غيش مثاششج  •

 7400إعاواخ غيش اٌمثاششج  •

  5200الأصُي اٌصاترح  إٌرلاواخ  •

 اٌمطٍُب

 تطشيمح اٌذخً . GDPإيعاد اٌىاذط اٌمحٍي الإظماٌي  -1

  GDPإيعاد وسثح مساٌمح وً عىصش في اٌىاذط اٌمحٍي الإظماٌي  -2
 

 

 

 

 

 

 



 حً اٌرمشيه اٌشاتع 
 

 
 

 

 ماجمذمو انذًنو نهمٌاطنْن 33 نزا حطْنا الاشاسه سانة~< الاعانات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اىذاء نـ طلاب ًطانثات لسم اداسه اعمال " الحصاد انكهِ "

 مع جمنْاجِ نكم تاننداذ ًانحٌفْك

 ~} خدم 33


